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午後４時３０分開会 

○委員長（髙木法生君） ただいまより予算委員会を開会いたします。それでは、本

日の本会議におきまして本委員会に付託されました市長提出議案１件につきまして

審査をいたしたいと思いますので、御協力をよろしくお願いいたします。 

 それでは、議案第２１号平成２５年度美祢市一般会計補正予算(第５号)を議題と

いたします。執行部より説明を求めます。はい、大野総務課長。 

○総務部総務課長（大野義昭君） それでは、議案第２１号平成２５年度美祢市一般

会計補正予算(第５号)についてであります。それでは議案書の２１－１２、２１－

１３ページをお開きください。 

  ２款総務費・１項総務管理費・５目財産管理費４６８万３，０００円の増額補正

であります。内容は、工事請負費でこの議場屋根の防水工事及び天井７カ所部分の

張替修理費でございます。 

○委員長（髙木法生君） はい、廣中商工労働課主査。 

○建設経済部商工労働課主査（廣中 剛君） 続きまして、同じく２１－１２及び１

３ページ、７款商工費・１項商工費・２目商工振興費でございます。説明欄にあり

ます００１商工振興経費のうち、美祢あきない活性化応援事業補助金を１１２万

４，０００円増額するものでございます。 

この度の補正は、当初予算１２０万円に対し、昨年度末に改修及び家賃補助申請

がございました２件に対する継続的な家賃補助、合計３６万５，０００円と、先月

末に家賃補助のみの申請が１件、また、今月に入り改修及び家賃補助の申請相談が

続けて出てまいりましたことから、当初予算に不足額が生じたこと、更に現下の状

況から、下期に向けて新たな申請に対応するため、必要額及び見込額を積算し、所

要額を補正するものでございます。以上です。 

○委員長（髙木法生君） はい、西田農林課長。 

○建設経済部農林課長（西田良平君） 続きまして、１１款災害復旧費・１項農林施

設災害復旧費・１目単独災害復旧費につきましては、１４５万円の増額補正を計上

しております。 

これにつきましては、８月２９日から９月４日の間、秋雨前線豪雨によりまし

て、災害が発生いたしました。この間の日雨量、２４時間雨量ですが、これにつき

ましては、市内１２カ所の観測所で１１８mmから１４８mm、時間最大雨量では２３
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mmから４５mmを観測しております。 

補正の単独災害の内訳についてですが、復旧金額４０万円未満の災害につきまし

て、農地４件、農業用施設３件が被災いたしました。これらの復旧に伴い被災され

た農業者への補助金が１４５万円となり、増額補正として計上しております。以上

です。 

○委員長（髙木法生君） はい、末岡建設課長。 

○建設経済部建設課長（末岡竜夫君） 続きまして、同じく災害発生によります土木

施設復旧費の補正でございますが、被災日及び雨量につきましては、農林災害復旧

費でただいま説明したとおりであります。まず款災害復旧費・項土木施設災害復旧

費・目単独災害復旧費について１６１万７，０００円を補正計上させていただいて

おります。これは復旧金額６０万円未満の災害でございまして、道路単独災害３件

分に対する災害復旧費用に要するものでございます。 

  次に、目補助災害復旧費について４，７９０万円を補正計上しております。これ

は伊佐町の万倉地川などの河川災害９件、東厚保町の市道江の河原中線などの道路

災害４件、合計１３件の災害復旧費用に要するものでございます。歳出については

以上でございます。 

○委員長（髙木法生君） はい、白井財政課長。 

○総務部財政課長（白井栄次君） それでは続きまして、歳入について説明を申し上

げます。恐れ入りますが、２１－１０、１１ページをお開き願います。まず１０

款・１項・１目地方交付税におきまして、１，０９５万９，０００円を増額補正し

てございます。これは今回の事業量の変更に伴いまして財源を調整した結果、普通

交付税につきまして、増額を行うものでございます。 

○委員長（髙木法生君） はい、末岡建設課長。 

○建設経済部建設課長（末岡竜夫君） 次にその下、款国庫支出金・項国庫負担金・

目災害復旧費国庫負担金につきまして、３，００１万５，０００円を補正計上して

おります。これは先ほど歳出において説明させていただきました補助災害復旧工事

費における国庫支出金でございます。 

○委員長（髙木法生君） はい、白井財政課長。 

○総務部財政課長（白井栄次君） 続きまして、２１款・１項市債・９目災害復旧債

におきまして１，５８０万円を増額補正いたしております。これは説明欄にござい
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ますとおり土木施設災害復旧事業にかかる特定財源として、補助災害復旧事業債と

して１，５４０万円、更に単独災害復旧事業債として４０万円を併せまして、１，

５８０万円を増額いたすものでございます。 

  次に２１－４ページにお戻り願います。こちらでは、第２表地方債補正をお示し

してございます。今回の補正によりまして、先ほど歳入の説明の中で申し上げまし

た土木施設補助災害復旧事業債と土木施設単独災害復旧事業債につきまして、それ

ぞれ限度額を変更いたしたものでございます。以上もちまして、議案第２１号の説

明を終えさせていただきます。 

○委員長（髙木法生君） 説明が終わりました。本案に対する質疑はございません

か。はい、三好員。 

○委員（三好睦子君） 美祢あきない活性化応援事業補助金、これは本当に良いこと

だと思いますが、今年度に活用されておられる地区別は分かりますでしょうか。 

○委員長（髙木法生君） はい、廣中商工労働課主査。 

○建設経済部商工労働課主査（廣中 剛君） 三好委員の御質問にお答えしたいと思

います。今年度、平成２５年度の申請件数でございますが、ただいま１件となって

おります。また、今月１件ほど今相談がございます。なお、平成２４年度申請件数

が２件ございまして、これが引き続き２５年度まで継続しておることから今回補正

予算等計上させてもらっております。以上です。 

○委員長（髙木法生君） ほかに質疑ございませんか。はい、三好委員。 

○委員（三好睦子君） 地区別を聞いたらいけないんでしょうね。 

○委員長（髙木法生君） はい、廣中商工労働課主査。 

○建設経済部商工労働課主査（廣中 剛君） 平成２５年度申請件数１件これにつき

ましては、大嶺町美祢地域としております。以上です。 

○委員長（髙木法生君） はい、三好委員。 

○委員（三好睦子君） こういったことは、周知徹底をしていただいたほうがいいか

と思います。それで周知徹底は広報だけではなくて、ＭＹＴもあるかと思います

が、商工会とかを通じてやっておられるのでしょうか。 

○委員長（髙木法生君） はい、廣中商工労働課主査。 

○建設経済部商工労働課主査（廣中 剛君） 三好委員の御質問にお答えします。周

知につきましては、ホームページ、広報等で行っております。商工会については事
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案があれば直接説明をお願いしております。また、ＭＹＴについては昨年行ってお

りますが、今年については行っておりません。以上です。 

○委員長（髙木法生君） よろしいですか。ほかに質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙木法生君） 質疑なしと認め、質疑を終わります。それでは本案に対す

る御意見はございませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙木法生君） それではこれより議案第２１号平成２５年度美祢市一般会

計補正予算（第５号）を採決いたします。 

本案について、原案のとおり決することに御異議ございませんか 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙木法生君） 全員異議なしと認めます。よって、議案第２１号は原案の

とおり可決されました。 

以上もちまして、本会議で本委員会に付託されました議案１件につきましての審

査を終了いたしました。御審査、御協力、誠にありがとうございました。お疲れ様

でございました。 

午後４時４０分閉会 
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